

## 情满中原 千家送暖

## 中原银行扶贫活动走进叶县、鲁山

□记者 张秀玲 焦葵葵

本报讯 1月28日是农历小年,年味已浓。在叶县夏李乡张庄村文化广场,中原银行平顶山分行“情满中原 千家送暖”扶贫济困活动的简短仪式正在这里举行。同时,在鲁山县马楼乡转山村中原银行鲁山支行惠农支付网点门前,朱太、朱庆昌、王圈等18名贫困群众代表领取了该行特意为他们准备的一份包括大米、食用油、糕点等物品的爱心礼包。

为践行普惠金融政策,助力乡村振兴,做好对农村贫困人群的关爱,根据中原银行总行党委统一安排,当天,中原银行平顶山分行“情满中原、千家送暖”扶贫济困活动走进鲁山县和叶县,在

新年到来之际,为困难群众送上了一份节日的温暖。

在鲁山县马楼乡转山村的中原银行惠农支付网点门前,该行工作人员正耐心为村民登记,接受群众咨询,详细介绍该行的金融产品和服务,受到当地群众的欢迎和称赞。在叶县夏李乡张庄村文化广场一侧的中原银行普惠金融服务站里,多位村民在排队办理中原银行银行卡。临近春节,该行还推出了办卡送春联等活动。我市一家大型体检机构也应中原银行邀请,来到村里为村民免费体检,体检项目包括彩超、测血压、测血糖等。

当天,市金融工作局、中原银行平顶山分行相关负责人一行还来到张庄村贫困户周新友、周玉亭家里,为他们带去了米、面、油

等生活用品,送去了新春的慰问与祝福。

据了解,本次扶贫济困活动,该行6个县域支行积极参与,共帮扶到34个贫困村的237家贫困户。

据介绍,中原银行于2014年12月26日正式挂牌营业,是我省唯一的省级法人银行,并于2017年7月19日在香港联交所挂牌上市。截至2018年6月30日,该行资产总额达到5450亿元。在去年的英国《银行家》杂志全球1000家银行排名中,中原银行排名位列全球第196名,位列国内上榜银行第31名,综合竞争力位居全国城商行第14名。近年来,中原银行始终围绕“乡村振兴”战略,助力三农发展。2016年,中原银行提出“上通下联”发展战

略,在全省广泛设立惠农支付服务点,旨在通过探索惠农支付服务点+电商平台的业务发展模式,提升对农村居民的金融服务水平,满足农村居民日益增长的金融需求,帮助农民朋友发家致富奔小康。

“截至2018年底,中原银行在汝州、宝丰、郟县、叶县、舞钢、鲁山等县(区)乡村共设立100余家惠农支付点,共计开卡3万余张,服务农民30余万人次,让村民足不出村就能享受现代金融服务,受到了村民及社会各界一致好评。下一步,中原银行将加大金融扶贫力度,在平顶山地区推出‘随心贷’‘旺农贷’等金融扶贫产品,致力于服务三农,完善农村地区金融环境。”该行相关负责人表示。

## 工行强化信贷检查 降低贷款风险

本报讯 面对当前复杂的经济环境,针对中小微企业资金需求急和其风险不易掌控的矛盾,近日,工行平顶山分行开展信贷检查,充分揭示和提早暴露信贷风险,掌控实质风险和缓释风险,精准施策,提升贷款风险管控能力。

据介绍,针对当下信贷资产风险特点及风险案例,该行制定信贷检查方案,抽出业务骨干,检查公司贷款、小微贷款,主要判断企业贷款归并、经营情况及关联单位变化等方面是否符合要求,检查贷款投放各环节细节包括贷款发放前提条件落实情况,以及贷款潜在风险分析、信贷资料中不合逻辑的乱象问题;针对即将到期的贷款,会同管户客户经理检查落实还款来源及其后续业务合作问题;个人贷款按照10%的比例抽查,主要检查系统录入缺陷、影像遗漏、诉讼不及时、期转现缓慢等情况;对检查下发问题事实确认书和整改情况由经办行一把手签字确认,明确责任,严肃制度,把从严治贷落到实处。

与此同时,该行把内控信贷合规性要求融入检查中,真正做到各项管理合规,有效防范风险。(陈永福 王水记)

## 中行举行长跑活动

本报讯 中行平顶山分行1月26日上午9点在新城区白龟湖国家湿地公园举行了“奋战开门红·跑赢新征程”2019年长跑活动。

当天上午8点45分,参加长跑的200多名员工身着红马甲在新城区中行平顶山分行大厅誓师后,来到该行对面的白龟湖国家湿地公园望月桥南湖滨路的长跑活动出发点。9点整,随着一声出发号令,参加活动的员工争先

恐后,沿路跑向湖滨路与公正路交叉口木亭子的折返点(右图)。

根据活动规划路线,参加活动的员工需在长约6公里的行程中先后领取5个手牌,终点设置在中行平顶山分行大楼。参赛队员分为男组和女组。其中一等奖两名、二等奖四名(男女各2名)、三等奖10名。活动启动仪式上,员工们还表演了精心准备的开场节目。(渠运兴 王会静)



## 无营业执照? 收款不成问题

## 工行推出小微商户收款利器 e 支付收款码

本报讯 记者昨天从工行平顶山分行获悉,为响应国家扶持小微商户的政策,中国工商银行近日推出了e支付收款码,支持多种主流扫码支付方式,大大简化了无营业执照的小微商户申请成为工行商户的流程。产品刚一问世,就受到了我市小微商户的广泛关注。

据介绍,e支付收款码是工商银行为小微商户倾心打造的聚合支付收银产品,支持受理微信

支付、支付宝、京东支付、银联云闪付、工银e支付等市场主流支付方式,更可支持客户绑定信用卡的扫码交易,具有申请简单、安全便捷、对账方便、超低费率、次日到账等优势,是小微商户经营收款必不可少的好帮手。

那么,如何申请开通e支付收款码呢?用户可下载商户之家APP,在未登录的状态下,点击“成为e支付商户”,选择“我没有营业执照”-“手机验证”,在线填

写申请资料后,即可完成申请。

一般来讲,系统于收到申请后次日便可可为申请者开通e支付收款码服务。开通成功后,用户可根据95588发送的首次登录短信查收商户之家登录名。登录商户之家APP后,即可使用收款、明细查询、对账等功能。

有关人士表示,这一收款利器除拥有收款便捷、提现无成本、手机汇款零费率、交易提醒更放心等优势外,在2019年底前申请

成为小微商户并使用e支付收款码进行收款,可享受手续费优惠减免政策。

此外,e支付收款码还将与小微商户的事业共同成长,如需要提升收款限额,用户只需联系工行的客户经理,补充营业执照等相关资料即可。工行将通过16万个网点、无假日24小时服务专线、APP线上服务等多种渠道为客户提供专业、贴心的服务。(王会静)

## 防非打非防诈骗 工行在行动

本报讯 按照上级行及监管部门关于防范和打击非法集资、非法放贷和金融诈骗的工作要求,工行平顶山分行持续推进防范和打击非法集资、非法放贷和金融诈骗各项工作。

该行充分认识防范和打击非法集资、非法放贷、金融诈骗工作的重要性、紧迫性和复杂性,进一步提高政治站位,成立防范和打击“非法集资、非法放贷、金融诈骗”工作领导小组,建立制度化、常态化机制,确保各项措施层层落实,坚决遏制非法金融活动乱象;以网点为依托,通过张贴宣传海报、设立宣传展架、悬挂宣传横幅、设置咨询台、播放片等形式,持续开展宣传,提高公众金融知识的认知度和防范金融风险的识别能力;及时组织全辖员工学习省行防范和打击非法集资、非法放贷和金融诈骗工作实施方案和监管部门相关要求,切实掌握非法集资、非法放贷、金融诈骗涉及非法金融活动的主要表现形式、工作措施,筑牢“防火墙”,坚决杜绝员工参与、组织非法金融活动,切实防范非法金融风险向银行传染。与此同时,将非法金融风险纳入日常排查中,按照防范和打击非法集资、非法放贷、金融诈骗的职责分工,定期开展风险排查、宣传教育、监测预警等工作,确保内部风险早发现、早处理、少损失。(马四新 王水记)

## 建行网点春节期间延长营业时间1小时

本报讯 临近春节,到银行办理业务的客户多了起来,银行网点的日均客户量加大。为满足客户的节日需求,1月23日至2月3

日,建行平顶山分行网点全部延长营业时间1小时,每天上午开门时间不变,下午延长到6:00,把惠民措施落到实处。

春节期间,建行平顶山分行不仅上调了个人存款利率,还推出黄金产品每克优惠5至8元、52款自主品牌白银产品限时特

惠,优质客户快贷利率最低降至5.35%、免费安装ETC设备等多项迎春答谢活动,感恩回馈广大客户。(张红婷 焦葵葵)

## “建行金”猪年生肖投资金条热销势头不减

本报讯 春节的脚步越来越近,记者昨天从建行平顶山分行获悉,该行在售的寓意着福气、财富和健康的“建行金”猪年生肖投资金条热销势头不减,前往该行各营业网点咨询购买的人较一周前大幅增长。

据了解,中国建设银行是国内首个拥有个人实物黄金业务自

主品牌的商业银行。“建行金”投资金条是建设银行推出的贺岁实物贵金属产品之一,产品设计简洁大方,边角圆润,特显黄金独有的金属质感,是众多黄金投资爱好者的投资首选。具有代保管、回购功能,能够较好地抵御通货膨胀,兼具保值、增值的作用,能够满足客户投资、馈赠和收藏的

多种需求。

其中猪年“建行百福生肖系列”金条延续传统的生肖独有的设计风格,运用超高浮雕工艺,以中国传统生肖文化为灵感。猪被视为福气、财富和健康的象征,带来财运,因此有“福猪”之说。“丰衣足食猪年有余,百福临门诸事顺利”——象征财富的投资金条

也寄托着人们对新一年生活的美好愿景。

除投资金条外,建行还有多类“建行金”实物黄金产品,不同种类产品下设计有不同规格,能满足广大市民投资、馈赠和收藏等多种需求,是深受黄金投资者青睐的财富之选。(赵夏奇 王会静)